



前三季度,河南进出口总值领先中部六省 iPhone6发布带动9月外贸猛增

昨日上午,郑州海关2014年三季度新闻发布会举行。据统计,今年前三季度,我省进出口总值2557.3亿元人民币,稳居中部六省第一位。加工贸易进出口1528.26亿元,居全国第11位,也位居中部六省第一位。尤其iPhone6系列手机发布销售后,9月外贸强势增长。郑州晚报记者 肖雅文 郑州晚报见习记者 王丹桂/文 郑州晚报记者 马健/图



前三季度外贸企稳回暖 9月份外贸强势增长

据郑州海关副关长丁吉豹介绍,今年前三季度,我省进出口总值2557.3亿元人民币,与去年同期相比(下同)增长6%,是今年以来仅低于1-4月的第二高累计增速,明显高于1-8月累计增长2.1%的水平,稳居中部六省第一位。全省外贸企稳回暖。

随着iPhone6系列手机的发布销售,9月我省外贸进出口强势增

长。“仅9月当月,我省进出口472.7亿元人民币,同比增长31.1%,环比增长62.9%。外贸进出口连续3个月环比走高。”丁吉豹说道,“作为手机制造大省,河南手机销售情况一直良好。前三季度,我省累计出口手机4375万部,增加6.6%;其中9月份,我省出口手机781.9万部,增加72.5%。预计我省外贸回暖趋势会延续。”

进出口总值领先中部 加工贸易进出口居全国第11位

中部六省相比而言,今年前三季度,我省外贸进出口总值领先第二位的安徽省305.4亿元,稳居中部六省第一位。从外贸增速来看,前三季度我省外贸增长6%,位居中部六省第5位。从全国来看,我省外贸进出口居全国第13位,与去年同期持平。

郑州海关加工贸易监管处综合科副科长李辉介绍,我省的加工贸易所占比重远远高于全国平均水平,位居全国第11位,在中部六

省中排名第一,高出位居中部加工贸易第二位的安徽省984.7亿元。

据了解,我省主要进口商品是机电产品、铁矿砂、农产品、铅精矿和纸浆,出口商品主要为手机、发制品、农产品、纺织服装和轮胎。“今年三季度以来,十大进出口市场集中度不断提升,韩国、东盟等十大进口与市场占有率占全省进口的91.4%,美国、欧盟和日本等十大出口市场占全省出口的83.9%。”李辉介绍道。

中欧班列 架起内陆发散沿海新通道

9月19日,一批货值106.7万瑞典克朗(约合人民币90.6万元)的进口货物搭乘郑欧班列入境运至郑州,然后改汽运发往上海外高桥保税区。“以往,进出口货物都是从沿海向内陆延伸、发送。而中欧班列(郑州-汉堡)的运营,改变了这一传统,反而经欧亚大陆桥由内陆向沿海延伸。郑州的战略地位逐渐凸显。未来郑州可以成为全国外贸的集聚、分拨、发散基地。”丁吉豹说道。

据了解,自2013年7月18日至2014年10月13日,中欧国际铁路货运班列(郑州-汉堡)已运营56班,进口2班,出口54班,其中从二连浩特口岸进境1班,出境6班,共承运集装箱数4856个(按20尺集装箱计算,下同),货运量32974.4吨,货值3.28亿美元。8月29日,郑州海关驻铁路东站办事处搬迁至圃田站联检大楼后,郑欧班列的申报、通关、查验均可直接在圃田办理,通关时效提高,时间缩短。

截至9月末 我省个人存款余额2.3万亿元

昨日,记者从人行郑州中心支行了解到,9月份,河南省金融运行整体平稳,各项存款增速继续放缓;各项贷款保持平稳较快增长。郑州晚报记者 徐刚编

各项存款增速继续放缓

9月末,金融机构本外币各项存款余额为42138.2亿元,同比增长12.4%,较上月、上年同期分别回落0.7和6.3个百分点;当月增加147.7亿元,同比少增225.1亿元;较年初增加4547.1亿元,同比少增1017亿元。

9月末,金融机构个人存款余额为23083亿元,同比增长12.4%,较上月提高0.4个百分点,较上年同期回落5个百分点;较上月增加367.9亿元,同比多增116.4亿元;较年初增加2431.7亿元,同比少增459.1亿元。其中,

储蓄存款余额为22490.6亿元,同比增长11.8%,较上月提高0.7个百分点,较上年同期回落4.5个百分点;较上月增加327.7亿元,占当月个人存款增量的89.1%,同比多增147.7亿元;较年初增加2258.4亿元,同比少增395.9亿元。

9月末,金融机构财政性存款余额为1176.3亿元,同比减少4.7%,较上月减少150.6亿元,同比多减51.3亿元;较年初增加425.2亿元,同比少增142.9亿元。

各项贷款保持平稳较快增长

9月末,金融机构本外币各项贷款余额为26804亿元,同比增长17.1%,较上月、上年同期分别提高0.2和2.3个百分点;当月增加273亿元,同比多增78.6亿元;较年初增加3191.9亿元,同比多增673.8亿元。其中,金融机构人民币各项贷款余额为26444.4亿元,同比增长17.1%,较上月、上年同期分别

提高0.5和2.5个百分点;较上月增加341.8亿元,同比多增144.4亿元;较年初增加3243.1亿元,同比多增748.7亿元。

据了解,分期限看,短期贷款和中长期贷款增加较多,票据融资少量增加。分项目看,个人贷款及透支、单位固定资产贷款和单位经营贷款增加较多。

北京三甲医院疤痕修复博士团 全国巡诊通知

“益起祛疤 皮肤无痕”北京三甲医院疤痕修复博士团全国公益巡诊走进郑州。本次活动由中华儿慈会、北京妇女儿童发展基金会对接符合条件的贫困儿童提供援助,现将会诊事宜通知如下:



蔡景龙
主任医师 教授
中国医学科学院整形医院主任
中国协和医科大学整形科主任



孙永华
主任医师 教授
北京积水潭医院烧伤科主任



曹卫红
主任医师
北京祥云京城皮肤病医院业务院长

巡诊时间: 10月18日-19日(周六、周日)

地点: 河南中都皮肤病医院(郑州市郑东新区)

巡诊范围: 烧烫伤疤痕、外伤手术疤痕、皮肤疾病疤痕、疑难皮肤病

巡诊专家: 北京积水潭医院孙永华教授

中国医学科学院整形医院蔡景龙教授

北京祥云京城皮肤病医院曹卫红教授

北京祥云京城皮肤病医院王宜锁教授、陈业忠教授

全国免费电话: 400-9191-666 010-5630 9777

郑州: 0371-60309999